

Повідомлення про виникнення особливої інформації  
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю)  
емітента

Повне найменування емітента : ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» ; Код за ЄДРПОУ 32920354;  
Місцезнаходження: 03062, місто Київ, проспект Перемоги,65; Міжміський код, телефон  
та факс: (044) 593-73-20 (044) 593-73-13; Електронна поштова адреса:  
[info@industrials.com.ua](mailto:info@industrials.com.ua); Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково  
використовується емітентом для розкриття інформації: [http:// www.industrials.com.ua](http://www.industrials.com.ua) ;  
Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР  
21.04.2017р.  
Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів

Річними Загальними зборами акціонерів ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ  
«ІНДУСТРІАЛЬНА» 21 квітня 2017 року прийнято рішення про надання згоди на  
вчинення значних правочинів:

1. Предметом правочину є продаж Товариством частки розміром 99,9% у статутному  
капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «ТА». Ринкова вартість відчужуваної  
частки становить 5074 тис. грн. Вартість активів ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ  
«ІНДУСТРІАЛЬНА» за даними останньої річної фінансової звітності складає 41284 тис.  
грн. Співвідношення вартості майна, що є предметом правочину до вартості активів ПрАТ  
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» за даними останньої річної фінансової  
звітності становить 12.29 відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій 75000, кількість  
голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах 75000, кількість  
голосуючих акцій, що проголосували «За» прийняття рішення 75000, «проти» прийняття  
рішення 0. Додаткові критерії для віднесення правочину до значного, що не передбачені  
законодавством, статутом ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» не  
визначені.

2. Предметом правочину є продаж Товариством простих іменних акцій ПАТ  
«Дніпровагонмаш» загальною ринковою вартістю 22469 тис. грн. Вартість активів ПрАТ  
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» за даними останньої річної фінансової  
звітності складає 41284 тис. грн. Співвідношення вартості майна, що є предметом  
правочину до вартості активів ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» за  
даними останньої річної фінансової звітності становить 54.25 відсотків. Загальна кількість  
голосуючих акцій 75000, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у  
загальних зборах 75000, кількість голосуючих акцій, що проголосували «за» прийняття  
рішення 75000, «проти» прийняття рішення 0. Додаткові критерії для віднесення  
правочину до значного, що не передбачені законодавством, статутом ПрАТ «СТРАХОВА  
КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» не визначені.

3. Предметом правочину є заснування ТОВ «УЛФ-ФІНАНС» та внесення до  
статутного капіталу ТОВ «УЛФ-ФІНАНС» грошових коштів на загальну суму 23800 тис.  
грн. Вартість активів ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» за даними  
останньої річної фінансової звітності складає 41284 тис. грн. Співвідношення вартості  
майна, що є предметом правочину до вартості активів ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ  
«ІНДУСТРІАЛЬНА» за даними останньої річної фінансової звітності становить 57.64  
відсотків. Загальна кількість голосуючих акцій 75000, кількість голосуючих акцій, що  
зареєстровані для участі у загальних зборах 75000, кількість голосуючих акцій, що  
проголосували «за» прийняття рішення 75000, «проти» прийняття рішення 0. Додаткові

критерії для віднесення правочину до значного, що не передбачені законодавством, статутом ПрАТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНДУСТРІАЛЬНА» не визначені.

Голова Правління

Кравцова Світлана Борисівна